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１１月２４日に『河内小学校コミュニティ・スクール研修会』をしました。運営協議会委員、地域の方、行政関

係の方、真庭高校落合校地の生徒さんと５，６年生、教員が参加し、約４０人で河内小学校の子どもの育ちに

ついて考えました。講師に美咲町で地域学校協働活動の統括推進員をしている飯田純子さん（NPO ファミリ

ーリングあゆむ代表）をお迎えして行うことができました。 

本校は令和３年度からコミュニティ・スクールとなり、今年度は地域学校協働本部を設置して、地域ととも

にある学校づくりに取り組みはじめました。６年生たちは、今年の総合的な学習の時間に地域貢献プロジェク

トに取り組んでいます。『みんな集まれ！キリタローの館』 について、これまでの取組をみなさんに紹介する

ことができました。その後、各グループで、「地域の未来と河内のこども像」を考えるワークショップを飯田さ

んに進めてもらい、みんなで考える“熟議の場”をもちました。５年生がタブレットを使って、グループの話題

を全体に映し出し、瞬時にシェアすることができたので、活発な話し合いになりました。みんなで河内の良さ

や課題を考えながら、どんな子どもに育ちたいか、育てたいかを一緒に考えることができた時間になりまし

た。また、青木信治さんからのサプライズで、山陽放送ラジオ 

でライブ中継してもらいました。6年生もドキドキしながら 

インタビューに答えていましたが、思い出に残る時間だった 

と思います。さらに、青木さんから、全校生徒に 

キリタローのキーホルダーをプレゼントして 

もらいました。それぞれがデザインした 

世界にひとつだけのキーホルダーを 

受け取って、大喜びしています。 

 

 

 

河内小HP 

学 校 だ よ り 

令和４年１２月２０日② 

  校 長 室 発 行 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 11 月２９日に人権講演会を開きました。河内小人権

教育推進員会、真庭市青少年育成指導委員会河内支

部の共催で、河内小 PTA のご協力をいただき、開催

しました。講師には、岡山住みます芸人（吉本興業）の

江西あきよし氏をお迎えし、『笑えば、エニシング

OK!』という演題で、笑いとユーモア－を交えてお話

ししていだだきました。児童もジェスチャーゲームに

参加して、連想して答えたりしながら、人の気持ちを

考えることやコミュニケーション力の大切さを考えま

した。河内小が居心地のいい学校であるためにみん

なで考える時間になりました。 

 

 

 

 

●消防写生大会入賞 

  ☆２年：渡邉芽依さん〔真庭圏域防火委員会優秀賞 小学生低学年の部 優秀賞〕 

  ☆２年：瀬島渚月さん〔真庭圏域防火委員会優秀賞 小学生低学年の部 優秀賞〕 

●真庭圏域防火委員会消防標語コンクール 

  ☆３年：三浦琉愛さん＜優秀賞＞ 「火のしまつ 大切な人 まもりたい」 

●真庭市図工美術担当者会〔巡回作品展入選〕 

  ☆１年：大前悠太さん「むしむしワールド」    ☆２年：渡邉芽依さん「音楽のあき」 

  ☆３年：三浦琉愛さん「みんな一人じゃないから」  ☆４年：青木 空さん 「友だちの顔」 

  ☆５年：竹内叶真さん「綱渡り」    ☆６年：渡邉諒星さん「やまなし」 

●晴れの国岡山農業協同組合 第４７回「ごはん・お米とわたし」図画コンクール 

  ☆２年：森田一帆さん＜優秀賞＞ 

●JA共済岡山県小中学生交通安全ポスターコンクール 

  ☆３年：山 悠臣さん＜入選＞  近藤愛李さん＜佳作＞ 

  ☆５年：渡邉佑一さん＜入選＞  ☆６年：小林千万さん＜入選＞ 

●真庭市人権教育推進委員会 人権作品ポスター入賞 

  ☆３年：田中悠人さん＜優秀賞＞  

  ☆２年：瀬島陽奈さん＜奨励賞＞  ☆３年：山 悠臣さん＜奨励賞＞ 

●令和４年度「明るい家庭づくり」作文（岡山県青少年育成県民会議推薦作品） 

  ☆３年：山 悠臣さん＜優秀賞＞「大きいおじいちゃんのはつぼん」 

  ☆１年：池田愛菜さん＜佳作＞「おふろでとっくん」 

●自主学習表彰   

☆３年：近藤愛李さん  ☆５年：沼 苺花さん 

＊人権講演会＊ 

＊表彰＊ 

≪あいさつ運動≫ 

毎月のあいさつ運動、大変お世話になっております。毎日、登校

の見守りを各地域でしていただき、ありがとうございます。寒くな

ってきましたが、みなさんに声をかけてもらって元気に登校してい

ます。2 学期を無事に過ごすことができました。 


